

*Держать руку
на пульсе жизни*

11 мая - 19/11°, ветер 5 м/с
12 мая - 20/10°, ветер 3 м/с
13 мая - 21/12°, ветер 4 м/с
14 мая - 21/11°, ветер 4 м/с
15 мая - 22/12°, ветер 5 м/с
16 мая - 25/14°, ветер 4 м/с



Степная НОВЬ



№ 18 (14271)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 10 мая 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днем Великой Победы!

Этот священный для российского народа праздник навсегда стал Днем гордости и славы. Подвиги солдат Великой Отечественной войны, тружеников тыла - бессмертны. Каждое имя героя, каждый эпизод тех событий навечно вписаны в историю нашей Родины.

Память о разгроме фашизма объединяет, укрепляет дух, делает нас стойкими перед лицом любых испытаний. Быть наследниками Поколения Победителей - высокая честь и большая ответственность.

Жители Ростовской области вместе со всей страной вносят достойный вклад в укрепление мощи и авторитета Отечества. Российские воины дают достойный отпор всем, кто посягает на интересы нашей державы, демонстрируют всему миру образцы мужества и доблести.

Дорогие ветераны!

Ваш жизненный путь - достойный пример для молодежи, прочный фундамент для сохранения патриотических традиций и духовности общества. Мы гордимся вами и стараемся достойно нести память о вашем подвиге через года! Низкий поклон за вашу самоотверженность в борьбе с фашизмом, за трудовые свершения и безаветную преданность Родине.

Желаем вам здоровья, благополучия и всего самого лучшего!

В. ГОЛУБЕВ, губернатор Ростовской области,
А. ИЩЕНКО, председатель ЗС РО.

Уважаемые жители Зимовниковского района! От всего сердца поздравляем вас с великим праздником - Днем Победы!

9 мая 1945 года - священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспрецедентного героизма и единения нашего народа, верности Родине. В этот день мы вспоминаем погибших на полях сражений, самоотверженно работавших в тылу, поднимавших страну в послевоенное время и не доживших до сегодняшнего дня. Время неумолимо перед возрастом. Низкий поклон вам, поколение победителей! Своим ратным, трудовым, гражданским подвигом вы вписали Победу в мировую историю!

Пусть праздник Победы служит и впредь сплочению, и придаст новые силы в укреплении могущества России. От всего сердца желаем всем мирного неба над головой и новых побед!

О. ТКАЧЕНКО, глава Администрации Зимовниковского района,
А. НЕСТЕРЕНКО, председатель Собрания депутатов -
глава Зимовниковского района.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Поздравляю вас с 79-й годовщиной Священной Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая - особая дата в истории нашей страны. В этот день мы чествуем подвиг ветеранов той войны - людей, победивших фашизм. Уже на протяжении многих десятилетий, прошедших со дня окончания войны, она является ярким свидетельством высочайшего мужества советского народа перед лицом врага. Мы помним об этой Победе, почётом и уважением пользуются участники войны и труженики тыла - живые и те, кого уже с нами нет.

Мы всегда помним о тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, о тех, кто своим героическим трудом в тылу приблизил Победу, о тех, кто поднимал страну из руин. К сожалению, сегодня некоторые мировые державы пытаются исказить историю, в том числе итоги Второй Мировой войны.

9 мая - это наш главный праздник, праздник многих поколений, это всеобщее достояние и гордость, праздник на все времена. Он дорог каждому россиянину. Память о тех далёких событиях священна, она живёт в наших сердцах, она объединяет нас. И наша страна, великая Россия, всегда будет жить и процветать, пока не забыто 9 мая 1945 года!

Уважаемые друзья! В этот праздничный день желаю всем уверенности в том, что сила в правде и победа всегда будет за нами!

В. ДЕРЯБКИН, депутат Государственной Думы
Федерального Собрания РФ.

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые земляки!

Примите самые сердечные поздравления с главным праздником нашей страны - с Днем Великой Победы!

Этот священный праздник отмечает вся Россия, он дорог каждому из нас. Мужество и самоотверженность наших предков всегда будут для нас вдохновляющим примером. Они встали на пути врага, с честью прошли через все испытания, отстояли свободу и независимость Отечества. И победили!

Ваши идеалы добра, справедливости и любви к Родине сегодня вдохновляют нас на созидательный труд во имя процветания России. Низкий поклон и вечная память!

К огромному сожалению, идеи фашизма и нацизма вновь дали о себе знать. Сегодня по пути своих героических дедов и прадедов идут их героические наследники - наши военнослужащие, отстаивая независимость России. В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью бойцов, отдавших свои жизни ради будущего нашей Родины.

В день Великой Победы от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира и благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни!

В. РЕВЕНКО, депутат ЗС РО.



Дорогие земляки!

Ровно 79 лет отделяют нас от Победного Мая 1945-го. В нём - вся сила духа, самоотверженность и негнимокая воля нашего народа, сумевшего сплотиться в борьбе против фашизма и ценой колоссальных жертв отстоять свободу родной земли. Память о Великой Отечественной войне, о тех, кто на фронте и в тылу, не жалея себя, приблизил Победу, кто поднимал страну из пепла и руин, передается из поколения в поколение, - она объединяет всех нас и помогает выстоять в любых испытаниях.

Вечная слава героям-освободителям! Низкий поклон и бесконечная благодарность вам, дорогие ветераны войны, доблестные труженики тыла, солдатские вдовы, дети войны, поколение трудного послевоенного времени!

Пусть небо будет мирным! Пусть только радостные вести приходят в ваши дома! С праздником всех! С Днём Победы!

А. МАРТЫНЕНКО, глава администрации
Зимовниковского сельского поселения,
Г. АНАЩЕНКО, председатель Собрания депутатов
Зимовниковского сельского поселения - глава Зимовников-
ского сельского поселения.

Уважаемые земляки! Дорогие ветераны! Сердечно поздравляем вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

В этот священный день для России - 9 Мая, мы особо чувствуем единение друг с другом, испытываем величайшую гордость за героизм и духовную силу своего народа.

Практически в каждой семье есть близкие, которые пали на полях сражений, отдали свои годы жизни, здоровья во имя свободы будущих поколений. Мы склоняем головы перед их подвигам, бесконечно признательны ныне здравствующим ветеранам войны и труда, всем, кто отстоял свободу страны и восстановил её из руин. Сколько бы ни минуло лет, мы всегда будем помнить эту героическую страницу в истории нашей Родины и каждый год вместе с семьями приходим к военным мемориалам, чтобы почтить память и выразить свою благодарность Солдату за Великую Победу!

Искренне желаем всем крепкого здоровья, счастливых лет жизни в кругу родных и близких людей. С праздником! С Днём Победы!

Зимовниковский районный комитет КПРФ.

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с 79-летием Победы в Великой Отечественной войне - всемирным праздником, который всегда был и останется священным символом национального единства!

9 Мая - подлинный триумф народа-победителя, немеркнущая слава его воинского, трудового, гражданского подвига. В этот день мы отдаем дань памяти и уважения героям, которые отстояли независимость и свободу будущим поколениям, всем нам. Чтим память павших на полях сражений. От всей души желаем доброго здоровья, благополучия, счастья, любви, мирного неба над головой!

В этот праздничный день выражаем искреннюю признательность всем, кто своим мужеством, стойкостью на фронте и самоотверженным трудом в тылу отстоял независимость Родины, подарил жизнь и свободу будущим поколениям, всем нам. Чтим память павших на полях сражений. От всей души желаем доброго здоровья, благополучия, счастья, любви, мирного неба над головой!

Политсовет местного отделения
партии «Единая Россия».

Дорогие земляки!

9 мая к памятникам и обелискам по всей нашей необъятной Родине приходят граждане России. Приходят для того, чтобы вспомнить один из самых Великих и Священных праздников - День Победы Советского народа над фашистской Германией. Это была самая жестокая и кровопролитная из всех войн, которая когда-либо знала историю. Более 14 тыс. человек из Зимовниковского района ушли на фронты Войны. 8,5 тыс. погибли и пропали без вести. Время не щадит наших ветеранов, их становится все меньше и меньше. Но их подвиг, совершенный во время войны, мы будем помнить всегда. С праздником вас, дорогие ветераны и жители нашего района. Крепкого вам здоровья и огромного человеческого счастья.

Президиум Совета ветеранов ВОВ, труда,
пенсионеров МО РФ и ПО Зимовниковского района.